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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET I1IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUJIET Nel

Boinumuire K03 QUIMEHTHI B KBaJPaTHOM ypaBHEHMH X2 —2X +7 =0
3anmmmure GopMyITy IMCKPUMHUHAHTA KBAJAPATHOTO yPABHEHHSI.
BbluucnuTe IMCKPUMHUHAHT KBAPAaTHOrO ypaBHeHus 7x + 3x - 10 =0
Pemmnre xBagpaTHBIE YpaBHEHHS UCTIONB3YS (hopmyiry:
a)x’+5x—-6=0

6)x°-8x+20=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KJIACC AJITEBPA
3AUET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUWJIET Ne2

Boinumure Ko3QQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—2Xx +4 =0
3anummte GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBAJIPaTHOTO YPaBHEHHSI.
Bbl4McIMTE TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOro ypaBHeHus 5x2+x -6 =10
Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS (Gopmyiry:
a)x’+3x—-4=0

6)x°-7x+20=0

B) 9x%- 6 x + 1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.IE»
BUJIET Ne3

Beinuimure k03 QHUIMEHTH B KBaAPaTHOM ypaBHeHHH 4x° —8x +2=0
3anummure GopMyITy IMCKPUMHUHAHTA KBAJIPATHOTO yPaBHEHHSI.
BbIunCIINTE IMCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHUs 2x° + 2x - 4 =0
Pemmte kBagpaTHBIE ypaBHEHHUS HCIIONB3Ys GOPMYITY:

a) x>+ 12x-13=0

6) x> +5x+20=0

B) x%2-2x +1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AUET I1IO TEME «PEIIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IIO ®OPMYJIE»
BUJIET Ned

Bbinummre K03QQUIMEHTHI B KBaJIPaTHOM ypaBHEHMH X2 —X +2 =0
3anumute GopMyTy IMCKPUMHUHAHTA KBaJIPaTHOTO YPAaBHEHHS.
Bbl4ucMTe IMCKPUMHUHAHT KBaPaTHOrO ypaBHeHus 8x2+2x -1 =0
Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3YS GOPMYILY:
a)x?+10x—-11=0

6)x>+3x+10=0

B)x2+2x+1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET I1IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUJIET NeS

Boinumure Ko3QQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—5x +2 =0
3anmmmure GopMyITy IMCKPUMHUHAHTA KBAJAPATHOTO yPABHEHHSI.
BbluncnMTe AMCKPUMHUHAHT KBAPATHOrO ypaBHeHus x> + 7x -8 =0
Pemmnre xBagpaTHBIE YpaBHEHHS UCTIONB3YS (hopmyiry:

a) 2x°+5x—7=0

6)x°+x+4=0

B) 4x2 + 8 x + 4=0

8 KJIACC AJITEBPA
3AUET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUJIET Neé

Boinumure Ko3(GQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHnn 4x2—2x +11=0
3anummte GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBAJIPaTHOTO YPaBHEHHSI.
BblurcIMTe AMCKPUMHUHAHT KBaApaTHOro ypaBHeHus 9x2 - 3x - 6 = 0
Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS (Gopmyiry:
a)x’+3x—-4=0

6)x°-8x+30=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.IE»
BUWJIET Ne7

Beinuimmre k03 QHUIMEHTH B KBaAPATHOM ypaBHEHMH 2x° —2x -4 =0
3anuumte GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBAJIPaTHOTO YPaBHEHHSI.
BbIunCIInTE IMCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO ypaBHEHHs 6x° + 2x - 8 =0
Pemmre kBagpaTHbIe ypaBHEHHUS UCIIONB3Ys GOPMYITY:

a) 4x°+5x—-9=0

6)2x2-11x+25=0

B) 9x% + 6 x + 1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.IE»
BUJIET Ne8

Boinummre K03GQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 4x?—5x-1=0
3anumute GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHS.
BbIuKCINTE IMCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHeHuUs 3x2 +4x -7 =0
Pemmre kBagpaTHBIE ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYITY:

a) 5x°+6x—11=0

6)x*+8x+20=0

B)x?-2x +1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AYET I1IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUIET Ne9

Bbinummire K03QQUIMEHTH B KBaJPaTHOM ypaBHEHHH X2 —X +2 =0
3anmmmure GopMyITy IMCKPUMHUHAHTA KBAJAPATHOTO yPABHEHHSI.
BbluucnuTe AMCKPUMHUHAHT KBAAPATHOrO ypaBHeHus 8x2 +2x -1 =0
Pemmnre xBagpaTHBIE YpaBHEHHS UCTIONB3YS (hopmyiry:
a)x?+10x—-11=0

6)x°+3x+10=0

B)x?+2x+1=0

8 KJIACC AJITEBPA
3AUET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUJIET Nel0

Boinumure Ko3QQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—5x +2 =0
3anummte GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBAJIPaTHOTO YPaBHEHHSI.
BbluMcIMTE TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOro ypaBHeHus x>+ 7x -8 =0
Pemmnre xBagpaTHBIC YpaBHEHHS UCTIONB3YS (Gopmyiry:

a) 2x°+5x—7=0

6)x°+x+4=0

B) 4x% + 8 x + 4=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.IE»
BUJIET Nell

Beinuimmre k03 UIMEHTH B KBAAPATHOM ypaBHEHHH X2 —2X + 7 =0
3anuumte GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBAJIPaTHOTO YPaBHEHHSI.
BbluncInTE IMCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTrO ypaBHeHus 7x° +3x -10=0
Pemmre kBagpaTHbIe ypaBHEHHUS UCIIONB3Ys GOPMYITY:
a)x’+5x—-6=0

6)x?-8x+20=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.JIE»
BUJIET Nel?2

Bbinummre K03QQUIMEHTHI B KBaJIpaTHOM ypaBHeHMH 3x2—2x +4 =0
3anumute GopMyTy IMCKPUMHUHAHTA KBaJIPaTHOTO YPAaBHEHHS.
Bbl4McIMTE TMCKPUMHUHAHT KBaPaTHOrO ypaBHeHus 5x2+x -6 =0
Penmre kBagpaTHBIe ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYITY:
a)x’+3x—-4=0

6)x*-7x+20=0

B) 9x%-6x + 1=0
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8 KUIACC AJITEBPA
3AUET I1IO TEME «PEIIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHUI IIO ®OPMYJIE»
BUJIET Nel3

Beinmuimyre k03 QUIMEHTH B KBaApaTHOM ypaBHeHHH 4x° —8x +2=0
Zanummre GopMyy TUCKPUMUHAHTA KBAJAPATHOTO YPaBHEHHSI.
BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPATHOTO ypaBHEHHs 2x° + 2x - 4 =0
Perure KBagpaTHbIC YpaBHEHHS UCTIONB3Ys (hopmyIty:

a) x>+ 12x-13=0

6) x> +5x+20=0

B) x?-2x +1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AUET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHHI IO ®OPMYJIE»
BUJIET Nel4

Boinumure Ko3(GQUIMEHTH B KBaJpaTHOM ypaBHeHnn 4x2—2x +11=0
3anumute GopMyTy IUCKPUMHUHAHTA KBaIPaTHOTO YPaBHEHHUS.
BbIuKCINTE TUCKPUMHUHAHT KBAJPaTHOrO ypaBHeHUs 9x° - 3x - 6 =0
PemnTe kBagpaTHble ypaBHEHUS HCIIONb3Ys HOPMYILY:
a)x’+3x—-4=0

6)x°-8x+30=0

B) 3x2 + 6x + 3=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 1O ®OPMY.IE»
BUJIET Nel5

Beinuimmre k03 QHUIHMEHTH B KBaAPATHOM ypaBHEHMH 2x° —2x -4 =0
3anummure GopMyITy IMCKPUMUHAHTA KBAJAPATHOTO yPaBHEHHSI.
BbIunCInTE TMCKPUMHUHAHT KBAJIPATHOTO ypaBHEHHs 6x° + 2x - 8 =0
Penmre kBagpaTHBIE ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYITY:

a) 4x>+5x—-9=0

6)2x2-11x+25=0

B) 9x% + 6 x + 1=0

8 KUIACC AJITEBPA
3AYET IO TEME «PEIIEHUE KBAJIPATHBIX YPABHEHUH 11O ®OPMY.IE»
BUJIET Nel6

Boinummre K03GQUIMEHTHI B KBaJpaTHOM ypaBHeHun 4x?—5x-1=0
3anumute GopMyTy IMCKPUMUHAHTA KBaIpaTHOTO YPaBHEHHS.
Bbl4ucMTe TMCKPUMHUHAHT KBapaTHOro ypaBHeHus 3x2+ 4x -7 =0
Pemnte kBagpaTHbIe ypaBHEHUS HCIIONB3Ys GOPMYILY:

a) 5x°+6x—11=0

6)x*+8x+20=0

B)x?-2x+1=0



